Согласие на обработку персональных данных

[bookmark: _GoBack]В соответствии с требованиями статьи 9 Федерального закона «О персональных данных» от 27.07.2006 N152-ФЗ, подтверждаю свое согласие на обработку получить ООО «КИБЕР-СОФТ» (ИНН: 2635227791, ОГРН: 1172651010168), расположенному по адресу: 355035, Ставропольский край, г. Ставрополь, улица Маршала Жукова, дом №21, кабинет 402 (далее – Оператор) моих персональных данных включающих: имя, адрес электронной почты, номер телефона, с целью предоставления демо-доступа к продуктам компании, рассмотрения обращений, направление ответов на запросы и дальнейшей коммуникации по указанным мною на сайте https://kibersoft.online/, а также на всех субдоменах, созданных на его основе, в том числе, но не ограничиваясь https://app.kibersoft.online/, https://lk.kibersoft.online/ контактным данным.
Предоставляю Оператору право осуществлять все действия (операции) с персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передача (доступ, предоставление), блокирование, уничтожение.
Обработка вышеуказанных персональных данных будет осуществляться путем автоматизированной обработки персональных данных.
Давая настоящее Согласие, Пользователь гарантирует, что является совершеннолетним лицом, указанный на Сайте номер телефона принадлежат ему лично, подтверждает правильность указанных им данных и соглашается с тем, что самостоятельно несет риск любых негативных последствий при указании недостоверных (неточных) сведений.
Пользователь гарантирует, что он ознакомлен с Политикой обработки персональных данных, Согласие дано Пользователем свободно, своей волей и в своем интересе.
Настоящее Согласие действует с момента его подписания до момента его отзыва. Условием прекращения обработки персональных данных Пользователя является получение Оператором письменного уведомления Пользователя об отзыве Согласия на обработку персональных данных. Уведомление Оператора об отзыве Согласия может быть совершено путем направления Пользователем уведомления в простой письменной форме по адресу Оператора, указанному в настоящем согласии, или на адрес электронной почты sales@kiber-soft.net.
Персональные данные субъекта подлежат хранению в течение сроков, установленных законодательством Российской Федерации. Персональные данные уничтожаются: по достижению целей обработки персональных данных; при ликвидации или реорганизации Оператора; на основании письменного обращения субъекта персональных данных с требованием о прекращении обработки его персональных данных Оператор прекратит обработку таких персональных данных в течение 30 дней с даты подачи отзыва, о чем будет направлено письменное уведомление субъекту.


